



HGK Styrelsemöte Protokoll 10/2019

Agenda:	Ordinarie styrelsemöte HGK Klubbstyrelse Möte nr: 10/2019
Plats:	Wise, Sveavägen 13 plan 15
Mötetid:	29/10 2019 kl. 17:45
Närvarande:	Berndt Lundberg (BL), Åke Pihlanen (ÅP), Jan Rosing (JR), Jane Svensk (JS), Mats Lek (MLe)
Frånvarande:	Tobias Fogelberg (TF)

§ 1 Mötets öppnande

§ 2 Godkännande av dagordning samt föregående protokoll 9/2019

§ 3 Avrapportering samt kommande verksamhet

Information:

- Kommunikation
Tar fram och tydliggör regler som gäller i FB-gruppen som nya medlemmar måste godkänna innan de blir godkända. Även skriva där att de måste svara på frågan för att bli godkända.
- Inte kommit längre med hemsidan. Frågan kring kostnader för en övergång är ställd till Golfstar.
- Arena
Hål 10-18 Lindö park öppnar förhoppningsvis i maj 2020
Lindö Ång kommer spelas som den är under 2020
Lindö Dal kommer spelas som den är men tees ska förbättras till 2020
Mer kraft ska läggas på Riksten under 2020, så som nya bollar och mattor till rangen, nya skyltar och offert på utgrävning är intagen.
Klocka på hål 10 Lövsättra kommer att sättas upp.
Degling kommer att gå igenom hur man placerar flaggor på höstkonferenser med samtliga banarbetare.
Prismor kommer att köpas in till fler banor under 2020.
- Tävling
JMI 2020 anmäld, blir som vanligt helgen innan midsommar, 13-14/6
Tre anmälda från Huvudstadens GK till TL utbildningar. MK kollar med några till för att få dem att anmäla sig.
- Aktiviteter
Anordnas träningar i Haningehallen och Ullnatältet som vi ska informera om.
Vi ska tydliggöra reglerna för aktivitetsbidrag
- Junior
Juniorträning Lindö ska igång. ÅP har pratat med Dennis. Tittar på en lösning för Södra sidan om Stockholm.
- SGF/SGDF
Avrapportering från Ordförandemötet.
Nytt officiellt handikapp är 54, vi behöver stämma av med Golfstar kring hcp gränser på banor.
Klubben måste bestämma hur många registrerade rundor en medlem ska ha för att få tävlingshandikapp.



HGK Styrelsemöte Protokoll 10/2019

§ 4

Budget och prognos

Underlag är utskickat till samtliga. Verksamhetsplan och budget ska vara skickat till BL 8/11 som gör sammanställning till mötet 11/11.

§ 5

Inför Höstårsmötet

- Programförklaring 2020-2022
Gick igenom och godkände programförklaringen. Denna kommer att lyftas på årsmötet för medlemmarna.
- Valberedning
Gick igenom valberedningens arbete.
- Verksamhetsplan
Ska skickas in tillsammans med budget 8/11 och ska skickas ut till medlemmar till årsmötet
- Inbjudan till årsmöte
Ska skickas ut senast 19/11

§ 6

Styrelseschema

Information och uppdatering

§ 7

Avtal med Golfstar

Vår input kring avtalet är inskickade till Golfstar men vi har inte fått återkoppling än.

§ 8

Uppdatering av befintliga stadgar

Förslag på tre ändringar som presenteras på höstårsmötet för beslut.

§ 9

Övriga frågor

§ 10

Nästa möte

11/11 på Park, Magnus Ladulåsgatan 3, klockan 18:00

Åke Pihlanen
Tf ordförande

Mats Lek
Sekreterare